

# భువనగిరి బరిలో క్యామ మల్లేశ్



- బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన కేసీఆర్
- బీసీ వర్గాల్లో మంచి పట్టున్న నేత..
- పంచాయతీ సమన్వయ సంఘ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వరకు అతడి ప్రస్థానం

ఇలాహాబాద్, మార్చి 23 : భువనగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఇలాహాబాద్ నుండి పోటీ చేసిన క్యామ మల్లేశ్ బరిలో నిలువనూర్చారు. ఈ మేరకు శనివారం పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించారు. అన్ని రకాలుగా ఆలోచించిన అభిప్రాయం చివరిగా క్యామ మల్లేశ్ బీసీ మొగ్గు చూపింది. ఇలాహాబాద్ నుండి పోటీ చేసిన కేసీఆర్ ప్రకటించారు. మార్చిలో అనేక పదవులు అధిరోపించారు. మార్చిలో కమిటీ చైర్మన్ పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. 2014లో ఇలాహాబాద్ నుండి పోటీ చేసిన క్యామ మల్లేశ్ అభ్యర్థిగా పోటీచేసి ఓటమి అనుభవించారు. 2018లో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అప్పటినుంచి పార్టీలో క్రమశిక్షణ కలిగిన నాయకుడిగా పనిచేస్తూ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ మన్ననలు పొందుతున్నారు. ఇలాహాబాద్ నుండి పోటీచేసిన క్యామ మల్లేశ్ అయిన నకు బీసీ వర్గాల్లో మంచి పట్టున్నది. ఆయన కుటుంబానికి రాజకీయ నేపథ్యం లేకపోయినప్పటికీ పోరాట బలమే కలిగిన నాయకుడిగా తన కంటా ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చుకున్నారు. బీసీల అభ్యర్థిగా కోసం ఎంతగానో కృషి చేశారు. మల్లేశ్ స్వగ్రామమైన శివగూడలో మొదటిసారిగా పంచాయతీ సమన్వయ సంఘ పోటీచేసి గెలుపొందారు. అనంతరం ఆయన స్వశక్తితో అనేక పదవులు నిర్వహించటంతో పాటు ప్రతి పనిలోనూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఆయన సమర్థుల సహకారంతో కోసం కష్టపడి పనిచేసి గొప్ప నాయకుడిగా పేరున్నది.

## బీఆర్ఎస్ లోనే సామాజిక న్యాయం..

బీఆర్ఎస్ లోనే అన్ని వర్గాల వారికి సామాజిక న్యాయం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ అన్నారు. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఆయన పేరును ప్రకటించిన నేపథ్యంలో 'సమన్వయ సంఘ'లో పాల్గొన్నారు. అన్ని వర్గాల వారికి రాజ్యాధికారం దక్కాలన్న ఉద్దేశంతో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ తన అభ్యర్థిత్వాన్ని

ప్రకటించారన్నారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ బలంగా ఉండాలన్నది. పార్టీ శ్రేణులను సమన్వయం చేసుకుని వారందరి సహకారంతో భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేస్తామన్నారు. కొంతమంది అవకాశవాదంతో పార్టీని వీడతూ ఉన్నారు. అలాంటివారితో పాట్లకి జరిగే నష్టమేమీ లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఎంతో నమ్మకంతో తనకు సీటు కేటాయించారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలోనే బడుగు, బలహీన వర్గాలకు సమన్వయం అభివృద్ధి ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ వైఖరలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి బీఆర్ఎస్ ను విజయవంతంగా చేరుస్తామన్నారు. ముఖ్యంగా వెనుకబడిన తరగతులవారికి సామాజిక న్యాయం అందాలంటే బీఆర్ఎస్ ని గెలిపించాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు.

## బయోడేటా...

పేరు : క్యామ మల్లేశ్  
 భార్య : క్యామ జంగమ్మ..  
 కుమారుడు : అంజనేయమూర్తి, కుమార్తెలు : బ్రయంతం, అవంతి, అలోజీ, స్వగ్రామం : శివగూడ, ఇలాహాబాద్ మున్సిపాలిటీ..  
 ప్రస్తుత నివాసం : చనస్థలిపురం. విద్యార్హతలు : ఇంటర్మీడియట్ పాస్.. నిర్వహించిన పదవులు : 1992లో ఇలాహాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, 2003లో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు, అలాగే, మండల యూత్ కాంగ్రెస్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవులు నిర్వహించారు.  
 2014లో ఇలాహాబాద్ నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ, 2018లో బీఆర్ఎస్ లో చేరక...

## నమస్తే తెలంగాణ

# వికారాబాద్

13 హైదరాబాద్, ఆదివారం 24 మార్చి 2024 | VIKARABAD



## కాంగ్రెస్ పాలనలో... కరెంటు పోయింది.. కరువు వచ్చింది

బీఆర్ఎస్ కు జై కొడుతున్న అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్, ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి, ఎమ్మెల్యేలు సబితారెడ్డి, యాదయ్య, ప్రకాశ్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆనంద్, మహారెడ్డి తదితరులు

**కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాలకు మేలు**  
 కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాలకు మేలు జరిగింది. పదేళ్ల పాలనలో ఇంటింటికీ సరఫరా పదకాలు అందాయి. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో చేపట్టే అభ్యర్థిగా కేసీఆర్ నిర్ణయించిన జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అభ్యర్థిగా కేసీఆర్ ఎంతో కృషి చేశారు.  
 -కాలి యాదయ్య, చేపట్టే ఎమ్మెల్యే

**మన ప్రాంతానికి సాగునీటిని తీసుకొమ్మనే ఆలోచన రేపంకొక లేదు**  
**బదుగుల గొంతుకు పార్లమెంట్ లో వినిపించాలంటే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలి**  
**మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి**  
 పరిగి, మార్చి 23 : కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరెంటు పోయింది, కరువు వచ్చింది ప్రజలు బాధపడు తున్నారని మాజీ మంత్రి, మహారాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. కేసీఆర్ రైతుల బంధు, రైతుబీమా, కేసీఆర్ కిట్, మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగునీటి ఇచ్చి పేదలకు మేలు చేస్తే.. అంతకంటే బాగా చేస్తేనే మోసాని కాంగ్రెస్ ను నమ్మి ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే మమ్మల్ని నట్టి ముం చారుని ప్రజలు వాపోతున్నారన్నారు. పరిగిలో శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహారెడ్డి అభ్యర్థన జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. చేపట్టే అభ్యర్థిగా కేసీఆర్ గెలిపించుకుంటాం. కాంగ్రెస్ పార్టీని సుందీ ప్రస్తుతం బరిలో ఉన్న ఇద్దరిలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తన గుర్తింపు వచ్చిందన్నారు. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, రంజితరెడ్డి లను కన్నీటిలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కష్టపడి గెలిపించాలని గుర్తించారు. అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన తర్వాత రంజితరెడ్డి ఎందుకు పార్టీ మారాలో తెలియదని.. కానీ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల శక్తి తక్కువగా ఉందనా వేసి పార్టీ వీడిన వారికి మన శక్తి చూపించాలి అనే సందేశం ఆసన్నమొందన్నారు. రంజితరెడ్డి అంటే ఎవరో కూడా ప్రజలకు తెలియదని.. అలాంటి వ్యక్తి కేసీఆర్ ఎంటే టికెట్ ఇచ్చి గెలిపించారన్నారు. ఈ లోక్ సభ ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఓ చాలింజో తీసుకుని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి చెందిన వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారని, మన ప్రాంతం గురించి ఏమైనా మాట్లాడుతారని వంద రోజులుగా చూస్తున్నా ఫలితం లేదన్నారు. పాటుపూర్వం-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు దావాపూర్ పూర్తయింది.. తరగతా కాల్యాల తవ్వకం ప్రాంతానికి సాగు నీటిని తీసుకొమ్మనే ఆలోచన సీఎంకే లేదన్నారు. మైకు పట్టుకుంటే చాలు కేసీఆర్ ను తిట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారన్నారు. గతేడాది డిసెంబర్ 9న వికారాబాద్ చౌరస్తాలో నిలబడి రూ. 2 లక్షల వరకు పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని రేపంకొక ప్రకటించారని, ఆ హామీని ఇంకా ఎందుకు అమలు చేయడంలేదని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ వారు జైలొచ్చి అంటు ఉంటాం.. కాంగ్రెస్ వారు గొప్ప వక్రతాపంతులు న్నారని, సీఎంకే రేపంకొక కండువలు వేసి మురిసిపోతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల అభ్యర్థులు ఈ ఎన్నికల్లో గెలిస్తే మనల్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తారు. బదుగుల గొంతు పార్లమెంట్ లో వినిపించాలంటే జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్ పరిగి, వికారాబాద్, తాండూరు అంటే ఎవరేని ప్రేమ అని, ఆయన జడ్పీచైర్మన్ గా

## రానున్న రోజుల్లో పూర్వవైభవం వచ్చా..

పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు పట్టించుకోకుండా వెళ్లిపోతున్న వారిని భవిష్యత్తులో తిరిగి చేరుకోవాలి. పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎంతో మంది వైష్ణవ కట్టారు.. ప్రస్తుతం పార్టీని వీడడం సమంజసం కాదు. పార్టీ కన్న తల్లి రాంటింది. ఎంతోమంది నాయకులను కేసీఆర్ తయారు చేశారు. కష్టకాలంలో అందగా ఉన్న వారే నిజమైన కార్యకర్తలు. రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ కు పూర్వవైభవం కచ్చితంగా వస్తుంది.  
 -మతుకు ఆనంద్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే

అభ్యర్థిగా గెలిపిస్తే ప్రజలకు అందగా ఉంటుంది. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించిన పాటిగా ప్రజలకు మంచి పనులు జరిగాయి. సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఇంటింటికీ చేరాయి. రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లా ల ప్రజలతో మంచి సంబంధాలున్నాయి. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు రెండు నెలలపాటు ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండాలి. చేపట్టేలో భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించి పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కు బహు మతిగా ఇద్దాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచే కరెంటు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ ప్రజల్లోకి దూసుకెళ్తాం.  
 -కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి

## బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లకు అభ్యర్థులే లేరు..

దేశంలోని ప్రాంతీయ పార్టీలను నాయకత్వంలో ఉంచాలనే ఆశించిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు పెట్టుకున్నాయి. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లకు అభ్యర్థులే లేరని బీఆర్ఎస్ నాయకులు తీసుకెళ్లి టికెట్లు ఇస్తున్నారు. నేడు అధికారం కోసం.. స్వలాభం కోసం పార్టీ మారిన నాయకులకు రానున్న ఎన్నికల్లో గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాలి. అందుకు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. ఆయన జడ్పీ చైర్మన్ గా, ఎమ్మెల్యే గా ఈ ప్రాంత అభ్యర్థిత్వంలోకి ఎంతో కృషి చేశారు. వ్యక్తిగతంగా అనేక మందిని ఆదుకున్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజులైనా ప్రజల సమన్వయం పరిష్కరించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలే తమ అస్థిలు చేసుకుని ప్రజల్లోకి వెళ్లాలి.  
 -కాస్టల మహారెడ్డి, పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే

## పదేళ్లలో ఆనందంగా ప్రజలు..

పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలు ఆనందంగా ఉన్నారు. నిరంతరం నాణ్యమైన విద్యుత్తును అందించిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కింది. కాంగ్రెస్ వంద రోజుల పాలనలో ప్రజలు కరెంటు కష్టాలు పడుతున్నారు. మన ప్రాంతం వారు కాకున్నారంజితరెడ్డిని గెలిపించుకున్నాం. పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఆయన ఎప్పుడు చూసినా కేసీఆర్, కేసీఆర్ దగ్గరే ఉండే వారు. అధికారం కోల్పోగానే పార్టీ మారడం ఎంతవరకు సమంజసం. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కష్టపడి పనిచేసి రానున్న ఎన్నికల్లో బీసీ నాయకుడైన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలి.  
 -ప్రకాశ్ గౌడ్, రాజేంద్ర గంగు ఎమ్మెల్యే

## ప్రతి మనిషికి విలువనని ఉండాలి.. ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి

ఎవరి నుంచైనా సాయం పొందినప్పుడు విశ్వాసం తో ఉండాలి. విశ్వాసం లేని బతుకు అదే బతుకు. పార్టీ ఓడిపోయిన వెంటనే అధికారం అనుభవించిన వారు పార్టీ మారడం సరికాదు. రంజితరెడ్డి ఎవరో కూడా ప్రజలకు తెలియదు.. అలాంటి వ్యక్తి కేసీఆర్ ఎంటే టికెట్ ఇచ్చి గెలిపించడం తప్పు. సునీతారెడ్డిని రెండు పర్యాయాలు జడ్పీ చైర్మన్ గా, మహారాష్ట్ర రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే, మంత్రిగా అవకాశం కల్పించారు. అలాంటి వారు పార్టీ మారడం ఎంతవరకు సమంజసం. ప్రతి మనిషికి విలువ అనేది ఉండాలి. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగింది. గెలుపోపాములు ఎవరి చేతుల్లో లేవు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సైనికులవలె పనిచేసి చేపట్టే ఎమ్మెల్యే జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.



కుండలను తీసుకొమ్మకు వస్తున్న యువకులను కొడుతున్న మహిళలు(పైలో)

## హోలీ ఆడితేనే.. మగపిల్లల పెండ్లి!

- తండ్రిలో ఆనాదిగా గిరిజనుల ఆచారం
- హోలీ రోజున 'దూండ్' పేరుతో ప్రత్యేక కార్యక్రమం
- పెండ్లిడుకొమ్మకు మగపిల్లల 'దూండ్' జరుపుకోవాలి..
- లేకుంటే యువకులకు పెండ్లి కాదని తండ్రివాసుల నమ్మకం

బొంబాయి, మార్చి 23 : మనదేశంలో పండుగలను ఒక్కో ప్రాంతంలో ఒక్కో మతం, కులం వారు విభిన్న రీతిలో జరుపుకొంటుంటారు. ఈ విధంగా జరుపుకోనే పండుగల వారి ఆచారం సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తాయి. అలాంటి వేడుకే హోలీ రోజున లంబాడాల 'దూండ్' పేరుతో జరుపుకోనే హోలీ పండుగ, సాధారణంగా పెండ్లి దుకొచ్చిన ఆడపిల్లలు మంచి వ్యక్తితో తమ వివాహం జరుగాలని కాంక్షిస్తూ ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. హైందవ మతంలో ఇది ఒక ఆచారం. కానీ గిరిజనులకు చెందిన లంబాడాల తెగవారు తమ మగ పిల్లలకు పెండ్లి కావాలంటే తప్పకుండా హోలీ ఆడాల్సిందే. హోలీ ఆడితేనే మగపిల్లలకు పెండ్లి ఉంటుందని వారు నమ్ముతారు. ఇది లంబాడాల జాతిలో ఆనాదిగా వస్తున్న ఆచారం. అదే ఆనాడాన్ని నేటికీ గిరిజనులు ఆచరిస్తున్నారు. బొంబాయిపేట మండలంలోని పలు గిరిజన తండ్రిలో హోలీ పండుగ వచ్చిందంటే చాలు గిరిజనులు తమతండ్రిలోని మగపిల్లలకు పెండ్లి కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ 'దూండ్' ను జరుపుకొంటారు. దూండ్ చేయకపోతే యువకులకు పెండ్లి కావని వారి నమ్మకం. దూండ్ అంటే తండ్రిలోని ప్రతి



తాళ్లతో కట్టి ఉంచిన పాయసం కుండలు(పైలో)

ఇంటి ముందు పాయసం వండిన కుండలను కర్రలకు కడుతారు. ఆ విధంగా కట్టిన పాయసం కుండలను తండ్రిలోని పెండ్లిడుకు వచ్చిన యువకులు ఎత్తుకెళ్లి తీసుకొంటారు. ఈ సమయంలో మహిళలు యువకులను కట్టెలతో కొడుతారు. ఎంతో కొద్దినా భరించి యువకులు వాటిని ఎత్తుకెళ్తారు. ఈ కార్యక్రమం సమయం గంటకుపైగా నిర్వహిస్తారు. బిందెలలో ఉన్న పాయసాన్ని ఎత్తు



ఉత్సాహంగా హోలీ ఆడుతున్న మహిళలు(పైలో)



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

## కాంగ్రెస్ మీటింగ్ లో డబ్బుల లొల్లి

ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘన.. ఇన్స్ట్రక్షన్ లో డబ్బుల పంపిణీ  
 కొత్తూరు, మార్చి 23 : రెండు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్లకు సంబంధించిన కోడ్ ఉల్లంఘన నాయకులు లెక్క చేయడంలేదు. ఈ నెల 28న పట్టణంలో ఎన్నికల జరుగుతున్నది. దీంతోపాటు ఎంపీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ కూడా వచ్చింది. అయితే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇవేమీ లెక్క చేయకుండా పట్టణంలో జరిపారంజిగా డబ్బులు పంచుతూ మీడియాకు దొరికిపోయారు. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనకు పాల్పడుతున్నా అధికారులు చూసినట్లు పట్టణంలోని పట్టణంలోని జేపీ దర్గాలో శుభ్రవారం ఇచ్చారే విందు ఇచ్చారు. అయితే పనిలో పనిగా ఇన్స్ట్రక్షన్ లో ఓ చిన్నపాటి సభను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం డబ్బులు ఇస్తామని జానాన్ని పోగు చేశారు. ముందుగా ఇన్స్ట్రక్షన్ లో మీటింగ్ ముగించుకొని ఆ తర్వాత జూనియర్ మీర్ దర్గాలో ఇచ్చారే విందుకు వెళ్లారు. అయితే పట్టణంలో జనానికి డబ్బులు పంచుతూ అడ్డంగా మీడియాకు దొరికిపోయారు. సభకు వచ్చిన మహిళలకు అదకేరంగా డబ్బులు పంచడంతో లోల్లి మొదలయింది. ఇచ్చిందే అదేకొర అందులో వచ్చిన వారితో కొంత మందికి ఇవ్వడంతో అందరికీ ఇవ్వాలని మహిళలు గొడవ పెట్టుకున్నారు.



మహిళలకు డబ్బులు పంచుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు